何志平歡迎新組織成立推廣粵劇\*\*\*\*\*\*

民政事務局局長何志平今日(三月二十一)日歡迎商界企業計劃成立非牟利組織「粵劇藝術營運創新會」,與粵劇老倌及班主共同合作,促進粵劇藝術的創新營運及推廣。

何志平說:「粵劇是極具特色的本地藝術,是香港地道文化的一個重要組成部分。因此,政府非常歡迎商界企業以及社會各界人士提供資源,主動和積極參與粵劇的營運和推廣。我期望『粵劇藝術營運創新會』可作為範例,鼓勵其他商界企業及民間組織參與支持本地文化及藝術的發展。相信透過政府、業界及社會各界的衷誠合作,將可有效保存粵劇藝術,並將之發揚光大。」

民政事務局在二〇〇四年五月成立粵劇發展諮詢委員會,負責就推廣、保存、研究及發展粵劇,向政府提供意見,並在二〇〇五年十一月,成立粵劇發展基金,藉基金資助以研究、推廣和延續這門藝術形式為宗旨的計劃和活動。基金自成立以來,向社會各界籌得逾 2,000萬元的款項。在二〇〇七至〇八年度,基金將預留 600 萬元資助粵劇表演、粵劇培訓和研究,以及粵劇教育和推廣活動,以及 600 萬元資助成立新秀粵劇團。

除基金外,政府亦透過香港藝術發展局對粵劇的資助計劃、康樂 及文化事務署舉辦的粵劇節目,以及香港演藝學院的中國戲曲培訓課程,推動粵劇的發展。總的來說,在二〇〇七至〇八財政年度,基金 及政府預算動用約 4,000 萬元支持粵劇發展。

完

2007年3月21日(星期三)